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2024年12月23日

会員各位
日本ライセンス協会　関西研修委員会
〒550-0004  大阪市西区靱本町1-8-4
   大阪科学技術センター内
TEL.06-6443-5320 FAX.06-6443-5319

第４８３回　関西月例研究会（リアル開催）
「企業と知財」
～３０年の知財活動から得られた他では聞けないキーポイント～

開催日：２０２５年２月５日（水曜日）１４：００－１７：００
場　所：大阪科学技術センター ４階 ４０４号室
[bookmark: _Hlk133312692][bookmark: _Hlk49417583][bookmark: _Hlk495673261][bookmark: _Hlk10364495][bookmark: _Hlk185322879]講　師：角野 龍紀 氏（株式会社神鋼環境ソリューション 経営企画部 法務・知財室　
シニアプロフェッショナル　弁理士）


拝啓　会員の皆様方には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
また、平素より当協会の活動にご協力、ご支援を賜り厚く御礼申し上げます。

　さて、２月度の月例研究会は、「企業と知財～３０年の知財活動から得られた他では聞けないキーポイント～」と題し、株式会社神鋼環境ソリューションの角野　龍紀　氏をお招きし、ご講演いただくこととなりました。
　株式会社神鋼環境ソリューションは、神戸製鋼グループに属する大手環境プラントメーカーであり、「水処理関連事業」「廃棄物処理関連事業」、「医薬・ファインケミカル機械関連事業」の３つの事業を柱に、環境プラントの設計・建設・維持管理、そして各種産業向けプロセス機器の提供を通じて、持続可能な社会の実現に貢献しています。同社は、事業にマッチした知財ポートフォリオ構築を通じて、グローバルかつ幅広い分野での知財活動を推進しています。
　このような幅広い分野での知財活動を展開されている同社の知財活動につきまして、その現場でご活躍中の角野氏に、各種知財活動で得られたキーポイントや事例を詳しくご紹介いただきます。

（講師による講演概要の説明）
[bookmark: _Hlk185337847]　本講では、３０数年間の知財活動（調査、権利化、侵害回避、侵害対応、契約交渉等）を通じて得られた知財業務のキーポイント（一歩抜きん出る知識）をお伝えできればと考えています（調査で役に立った方法、権利化で見落としがちな点、侵害することを防ぐ工夫、契約交渉の進め方など）。
　加えて知財部門は、シンクタンクとしての機能も期待されていますが、その機能を十分発揮するために、どのように知識を補充し、また補充した知識をどのようにして業務に落とし込むのかも併せてお伝えできればと考えております。


※なお、本講演では、講師のご専門である知財契約の勘所についてもお話しいただく予定です。


　本講演は、企業の知財担当者のみならず、広く知財、法務、ライセンス、事業開発等の実務に関る方々にとっても、示唆に富む有用な情報が得られる機会と思われます。皆様の多数のご参加をお待ちしております。
　また月例研究会の終了後に、近隣の飲食店にて講師を囲んで簡単な懇親会を開催いたします。是非、ご都合をお付けの上、懇親会へのご出席もお願いいたします。
敬具

＊お申込みを頂いた後、当協会から振込先をご案内いたしますので、５営業日前（１/２９）までに参加費をお支払いください。期限までに入金が確認できない場合は、ご参加いただくことができません。入金を確認できた方には、３営業日前（１/３１）までに、メールにて資料をお送りいたします（当日、会場でも配布資料をご準備いたします）。なお、資料送付後のキャンセル・返金はお請けいたしかねますので、あらかじめご了承ください。
＊本研究会は、日本弁理士会の継続研修としての認定を申請中です。本研修を受講し、所定の申請をすると、外部機関研修として選択科目：２．５単位が認められる予定ですので、申込フォーム末尾の「弁理士登録番号」欄に弁理士登録番号をご記入ください。

講師略歴
角野 龍紀 氏
1989年	早稲田大学政治経済学部卒業
1989年～1998年	特許事務所勤務
1998年～	株式会社神鋼環境ソリューション入社・在籍（現在　知財部門にてシニアプロフェッショナルとして知財契約担当）

１．[研究会]
[bookmark: _Hlk52026622]　と　き：２０２５年２月５日（水曜日）１４：００－１７：００
ところ：大阪科学技術センター　４階　４０４号室
講　師：角野 龍紀 氏（株式会社神鋼環境ソリューション 経営企画部 法務・知財室 シニアプロフェッショナル 弁理士）
司　会：関西研修委員
主担当　本同 信也（弁理士法人　ワンディーＩＰパートナーズ　弁理士）
副担当　石川 克司（弁理士法人 ナビジョン国際特許事務所　弁理士）
参加費：正会員　　 ５,０００円（同一組織のメンバーを含む）
継続会員 　　２,０００円
一般　 １０,０００円
＊継続会員とは、55歳を超えて勤務先を退職した後も個人で会員資格を継続し、特別の年会費（2万円）を適用されている正会員です。（詳細は会員名簿の規則またはホームページをご参照ください。）

２．［懇談会］
　と き：２０２５年２月５日（水曜日） １７：１５－１８：１５ 
　ところ：大阪科学技術センター周辺 ※近隣の飲食店で開催する予定です。 
　参加費：２,０００円

３．［参加申し込み］
· 申込期限：２０２５年１月２７日（月曜日）
＊LESJウェブサイト【http://www.lesj.org/workshop/monthly/west.php】よりお願いいたします。（LESJウェブサイト以外からのお申込みは受け付けておりません）

【次回のご案内】
日　時：２０２５年３月２７日（木）１４：００－１７：００
テーマ：「欧州のデータ法（仮）」
講師：石川　智也　氏（西村あさひ法律事務所　弁護士）
司会：関西研修委員　桂 均（パナソニックオートモーティブシステムズ株式会社）
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